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OBČINA BREŽICE

OBČINSKI SVET

ZADEVA: Predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra 
Predlagam, da Občinski svet Občine Brežice sprejme naslednji sklep:

Ukine se javno dobro na parc. št. 276/7 (pot v izmeri 55  m²) vpisani v vl. št. 1721  k.o. Čatež. 
K sklenitvi pravnega posla se pristopi po sprejetju zgoraj predlaganega sklepa.

Občinski svet sprejme predlagane sklepe z večino opredeljenih glasov prisotnih svetnikov.
Obrazložitev:
V skladu z 11. alinejo 16. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 49/99, 86/99 in 79/02) in 4. odstavkom 51. člena Zakona o lokalni samoupravi (ZLS – UPB2, Uradni list RS št. 94/07), predlagam sprejem Sklepa o ukinitvi javnega dobra v upravljanju Občine Brežice:

Frančiška Lorber, Velike Malence 17, Krška vas je dne 13. 03. 2008 pri Občini Brežice podala vlogo za  uskladitev zemljiškoknjižnega stanja na parc. št. 276/7 k.o. Čatež,  katera je javno dobro v lasti Občine Brežice. Predlagateljica je pravna naslednica pokojnega Lorber Alberta, ki je predmetno parcelo pridobil na podlagi odločbe Skupščine občine Brežice št. 465-34/80-4/3 z dne 02. 07. 1981.  

Komisija za izvedbo in nadzor postopka razpolaganja in upravljanja s stvarnim premoženjem Občine Brežice je vlogo obravnavala na svoji seji dne 21. 07. 2008  in sprejela sklep, da se na predmetni nepremičnini uredi zemljiškoknjižno stanje, vendar se mora  v skladu z veljavno zakonodajo predhodno ukiniti status javnega dobra. 
Ker predstavlja parc. št. 276/7  k.o. Čatež javno dobro – neizkoriščen del občinske ceste Krška vas – Velike Malence, ki ni več v funkcionalni rabi in odtujitev ne ovira dostopa sosednjim nepremičninam je potrebno javno dobro ukiniti, da se lahko izvede zemljiškoknjižni prenos nepremičnine.

Na podlagi navedenega predlagam Občinskemu svetu Občine Brežice, da sprejme navedeni sklep.
Pripravila:

Valerija Uršič

Vodja oddelka:

Branko Blaževič

     






    Župan
              Ivan Molan






