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OBČINSKI SVET

OBČINE BREŽICE

Zadeva: 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Obrtna cona Dobova  - prva obravnava
V prilogi vam na podlagi 33. člena Statuta Občine Brežice (Ur.l.RS, št. 10/09, 3/10) pošiljam v obravnavo in sprejem dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Obrtna cona Dobova.

Občinskemu svetu predlagam v sprejem naslednja

SKLEPA:
1. Sprejme se dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Obrtna cona Dobova v prvi obravnavi. 
2. Sprejmejo se stališča do pripomb, podanih v postopku javne razgrnitve predmetnega prostorskega akta.
OBRAZLOŽITEV:

Na območju obrtne cone Dobova je v veljavi Zazidalni načrt UND5 in UND4 Dobova (Ur.l.RS št. 25/89, 57/96 in 103/07), na podlagi katerega so ureditve deloma že izvedene in sicer v južnem delu območja, ostali večji del cone pa je kljub posameznim interesom, ki so se izkazovali, ostal še vedno neizveden. Razlog za to se kaže v neustreznosti veljavnega prostorskega akta. Akt predpisuje objekte, ki so dostikrat neustreznih dimenzij glede na potrebe dejavnosti. Ker je danes potrebna hitra odzivnost trga in s tem tudi investiranja gospodarstva v razvoj, kar pomeni tudi gradnjo proizvodnih objektov, mora tem trendu slediti tudi prostorski akt. V svoji vsebini mora biti fleksibilnejši, hkrati pa mora zagotavljati trajnostni razvoj, varovanje prvin prostora in pravic uporabnikov prostora.

V skladu z navedenimi razlogi in ker je Občina večinska lastnica večine prostih površin v coni, je Občina Brežice pristopila k pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta Obrtna cona Dobova (v nadaljevanju OPPN). V ta namen je bila pred izdelavo OPPN izdelana tudi idejna zasnova Obrtne cone Dobova, v okviru katere je bila opravljena analiza stanja in izdelanih več variant zasnove cone, katerih osnovo so predstavljale različne prometne ureditve. Izbrana je bila zasnova, ki temelji na vzpostavitvi krožne prometne zanke v coni, čemur je prilagojena tudi ostala infrastrukturna oprema in parcelacija cone. Na podlagi idejne zasnove cone je občina pristopila k pripravi OPPN. Poglavitni namen je uskladitev interesov lastnikov z optimalno infrastrukturno opremljenostjo in varovalnimi režimi. OPPN določa fleksibilno zasnovo še nepozidanega območja z robnimi pogoji v navezavi z že izgrajenim delom ter merila in pogoje za urejanje obstoječih objektov. Hkrati izboljšuje infrastrukturno opremljenost območja.
Postopek priprave OPPN se je pričel s Sklepom o začetku postopka priprave OPPN, ki ga je Župan sprejel dne 3.1.2011 in v katerem je opredeljen postopek priprave in sprejemanja predmetnega akta. Sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 2/2011. Izdelovalec akta, GPI d.o.o. iz Novega mesta,  je izdelal osnutek OPPN, na podlagi katerega so bile pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora. V postopku pridobivanja smernic so bila potrebna dodatna usklajevanja z nosilci urejanja s področja voda, katere vsebine so vplivale tudi na usklajevanje z Ministrstvom za okolje in prostor, vse skupaj pa je imelo za posledico podaljšanje roka podajanja Odločbe celovite presoje vplivov na okolje (CPVO). Ko je bilo z MOP usklajeno, da pri predmetni izdelavi akta izvedba postopka CPVO ne bo potrebna, je občina pristopila k izvedbi javne razgrnitve akta. Uradna odločba CPVO (št. 35409-26/2011, z dne 11.5.2011) je bila prejeta dne 26.5.2011. Prav tako so bile dva meseca po roku pridobljene smernice nosilca urejanja prostora za področje oskrbe z električno energijo Elektra Krško (smernice z dne 12.5.2011), zato bodo te naknadno vključene v predlog OPPN. Njihova vsebina ne vpliva na spremembe vsebine OPPN in jih je izdelovalec v večji meri že upošteval v dopolnjenem osnutku OPPN.
Dopolnjen osnutek akta je bil javno razgrnjen od 19.5.2011 do 20.6.2011 na Občini Brežice in v KS Dobova. Dne 8.6.2011 je bila na Občini Brežice izvedena njegova javna obravnava. V času javne razgrnitve so bile podane pripombe in predlogi, ki so v priloženem gradivu.

Občinskemu svetu Občine Brežice predlagamo, da v prvi obravnavi sprejme dopolnjen osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta Obrtna cona Dobova in stališča do pripomb, podanih v javni razgrnitvi. 
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