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OBČINSKI SVET 

OBČINE BREŽICE

ZADEVA:
Predlog sklepa o sprejetju predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o socialno varstvenih pomočeh iz sredstev proračuna Občine Brežice  
V prilogi vam na podlagi drugega odstavka 33. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10) pošiljam v obravnavo in sprejem Predlog Sklepa o uskladitvi cene za storitev »Pomoč na domu« za leto 2011:
1. Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o socialno varstvenih pomočeh iz sredstev proračuna Občine Brežice.  
Obrazložitev:

Občina Brežice v skladu z določili Odloka o socialno varstvenih pomočeh iz sredstev proračuna Občine Brežice (Uradni list RS, št. 27/07 in 22/11) svojem proračunu zagotavlja sredstva za socialno varstvene pomoči.

S predlaganimi spremembami predmetnega odloka želi Občina Brežice preprečiti dodeljevanje in izplačevanje pomoči upravičencem iz 4. člena odloka, v kolikor ima Občina Brežice oz. ustanova javnega prava, katere ustanoviteljica je Občina Brežice, zoper takšnega upravičenca kakšno zapadlo neplačano terjatev.
Ker gre v predmetni zadevi za manj zahtevne spremembe in dopolnitve oz. uskladitve z zakonom, predlagamo občinskemu svetu, da v skladu s prvim odstavkom 119. člena Poslovnika odloči, da bo na isti seji opravil obe obravnavi predlogov odlokov oz. jih sprejme po skrajšanem postopku.
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PREDLOG ODLOKA


 O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O SOCIALNO VARSTVENIH POMOČEH 


IZ SREDSTEV PRORAČUNA OBČINE BREŽICE – skrajšani postopek
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