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	Ministrstvo za notranje zadeve

Boštjan Poklukar, minister
Štefanova ulica 2
1501 Ljubljana

E-naslov: gp.mnz@gov.si


	Zadeva:
	Poziv k ukrepanju 


Spoštovani,

Zadnje mesece smo v naši občini priča množičnim skupinam migrantov, ki prehajajo mejo na različnih območjih občine in nadaljujejo svojo pot v notranjost države. Skupine, praviloma mlajših moških, ki skozi dan potujejo v večernih in nočnih urah iščejo kraje za nočitev, velikokrat na privatnih parcelah, dvoriščih in tudi v počitniških/ kmetijskih objektih. Kljub posredovanjem policistov na terenu, so nepredvidena srečanja na različnih območjih občine s skupinami migrantov za naše občanke in občane del vsakdana. 
Občani se pri tem počutijo močno ogrožene, izražajo strah, saj ne vedo kakšni so nameni posameznikov, bojijo se za svoje premoženje. Dnevi brezskrbnega in svobodnega sprehajanja kot tudi pešpoti v šolo in nazaj, so za njih že preteklost. Otrok ne upajo več samostojno napotiti v šolo. Če smo v času obdobja migracij bili priča nepretrganim kolonam, ki so usmerjeno potovale do zbirnih centrov in od tu naprej pod nadzorom policistov, sedaj migranti prehajajo nekontrolirano in se prosto sprehajajo, policisti pa delujejo zgolj kot prevozna agencija. 

Na območju obmejnih vasi med krajani vre. Prilagamo pobudo, ki smo jo prejeli s strani krajanov vasi Rigonce in vas pozivamo k čim prejšnjem ukrepanju.

Pozivamo, da ponovno vzpostavite policijske kontrole neposredno na meji, ki bodo skupine migrantov prestregle na meji in jim onemogočile prosto gibanje po notranjosti. Ravno tako popravite ograje, kjer so te poškodovane ter postavite, skladno s pobudo dodatne panelne ograje, ki bodo zaščitile premoženje naših občank in občanov ter jim zagotovile večjo varnost. 
Pozivamo, da zagotovite našim občankam in občanom, državljankam in državljanom nazaj svobodno in varno gibanje na ozemlju naše države.

Pri tem ne moremo, da ne bi izpostavili vedno bolj pogoste izgrede pripadnikov romske populacije, ki smo jim priča na različnih javnih mestih, kjer ne vidimo ukrepov, ki bi vlivali zaupanje, da živimo v varnem okolju.
Vabimo vas, da si vzamete čas in se oglasite pri nas v občini, kjer se boste lahko podrobneje seznanili o  zapisani problematiki.
V pričakovanju vaših takojšnjih dejanj kot odziva na ta dopis vas lepo pozdravljamo.

	Pripravil:

Patricia Čular 

Direktorica občinske uprave 
	
	Ivan Molan
Župan


Priloga:

· Dopis skupine vaščanov vasi Rigonce za postavitev panelne ograje ob delu reke Sotle.

Posredovano:

· g. Boštjan Poklukar, minister, po e-pošti na naslov: gp.mnz@gov.si.

V vednost:

· ga. Nataša Avšič Bogovič, poslanka v DZ, po e-pošti na naslov natasa.avsic-bogovic@dz-rs.si.

