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Številka: 032-6/2007
Datum: 2. 7. 2007
OBČINSKI SVET OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Predlog sklepa o potrditvi nadstandardne sistemizacije v vrtcih Občine Brežice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Brežice (Ur. list  RS 49/1999, 86/ 1999, 9/2002), Občinskemu svetu Občine Brežice predlagam v sprejem sklep o potrditvi nadstandardne sistemizacije v vrtcih Občine Brežice. Predlagam, da točko uvrstite na 7. sejo sveta ter sprejmete sklep iz priloge.
Obrazložitev:

Del načrtovanja in oblikovanja dela v vrtcu za naslednje šolsko leto predstavlja sistemizacija delovnih mest. Predpisi s področja predšolske vzgoje določajo, da mora organizacija dela v vrtcu temeljiti na sistemizaciji, ki je narejena po predvidenih standardih in normativih, vsako odstopanje pa je potrebno označiti kot nadstandard in ga tako tudi financirati. Da bi zadostili izraženim potrebam staršev, je potrebno zagotoviti določeno število zaposlenih izven odrejenih standardov in normativov in jih financirati iz proračuna Občine Brežice. Predlog nadstandardnih zaposlitev so podali vsi vrtci oziroma OŠ v Občini Brežice, razen vrtca pri OŠ Pišece. Iz OŠ Velika Dolina so sicer predlagali nadstandardno zaposlitev, vendar zaradi samo enega prijavljenega otroka predlog v potrditev ni bil podan.
PREDVIDENE POSLEDICE ZA PRORAČUN

Predlagan sklep bo omogočal nadaljevanje dela v dosedanjem obsegu v naslednjem šolskem letu 2007/2008. Ker ne gre za povečanje obsega nadstandardnih zaposlitev, temveč celo za nekoliko znižanje števila nadstandardno zaposlenih zaradi večje racionalizacije dela (gre za znižanje nadstandardno zaposlenih v vrtcu Mavrica Brežice), dodatnih sredstev za ta namen ne bo potrebno 
zagotoviti. Mesečni strošek za predlagan obseg nadstandardnih zaposlitev oziroma daljše odpiralne čase vrtcev trenutno znaša cca 3.400 EUR na mesec. Potrebna sredstva za leto 2007 so predvidena v proračunu Občine Brežice za leto 2007, za naslednje leto  pa jih bo potrebno zagotoviti v proračunu Občine Brežice za leto 2008.
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