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Zadeva: 
677-1/2007
Datum: 
4. januar 2008
OBČINSKI SVET 

OBČINE BREŽICE

Zadeva: 
Pravilnik za izbor in sofinanciranje programov športa v občini Brežice
Občinskemu svetu Občine Brežice predlagam v sprejem sklep o sprejemu predloga Pravilnika za izbor in sofinanciranje programov športa v občini Brežice v skladu z določili Zakona o športu (Uradni list RS, št.: 22/98). Predlagam, da točko uvrstite na 10. redno sejo sveta ter sprejmete predlagani pravilnik.
Obrazložitev
V skladu z določilom 1. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št.: 22/98) občina skrbi za uresničevanje javnega interesa v športu na območju lokalne skupnosti.
Predlagani pravilnik bo nadomestil Pravilnik za izbor in izvedbo programov športa v občini Brežice, ki je bil sprejet leta 2002 in dopolnjen leta 2004 (Uradni list RS, št.: 1/02 in 60/04 – prečiščeno besedilo najdete na spletni strani Občine Brežice).
Predlog pravilnika povzema osnovna določila obstoječega pravilnika glede vsebine programov in kriterijev za izbor programov, pri čemer pa upošteva dosedanja izkušnje pri izvajanju javnih razpisov (v pravilnik so zapisana določila, ki so že tako opredeljena v vsakoletnih razpisih oz. letnem programu) ter spremembe na področju izvajanja postopkov pri izvrševanju občinskega proračuna (oblikovanje posebne komisije za izvedbo postopka javnega razpisa). 
Predlagam, da sprejmete predlog Pravilnika za izbor in izvedbo programov športa v občini Brežice.






       
      Ivan Molan,
       




           
župan Občine Brežice

Pripravil: Oddelek za družbene dejavnosti

Priloge:

· Predlog sklepa

· Predlog Pravilnika za izbor in sofinanciranje programov športa v občini Brežice.
· Prečiščeno besedilo veljavnega Pravilnika za izbor in izvedbo programov športa v občini Brežice – spletna stran www.brezice.si
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