STROKOVNA PODLAGA ZA Ap 1405

SEZNANITEV JAVNOSTI S STROKOVNO PODLAGO ZA Ap 1405 NA OSNOVI 124. člena OPN
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1. Uvodna obrazložitev 

Občina Brežice seznanja javnost s pripravo strokovne podlage za območje Ap 1405.    

Občina Brežice je leta 2014 sprejela novodobni prostorski dokument, t.j. občinski prostorski načrt (v nadaljevanju OPN), ki ga je spremenila in dopolnila v letu 2016 in kasneje se v letu 2018. 

Iz določil 124. člena OPN izhaja, da je za posebna območja razpršene poselitve zaključenih območij v okviru sanacije razpršene gradnje  (v nadaljevanju: Ap) kot sanacijski ukrep predpisan način urejanja OPPN. Po predhodno opravljeni strokovni podlagi in na osnovi usklajevanj z Ministrstvom za okolje in prostor se večina območij Ap lahko rešuje s prostorsko izvedbeni pogoji, ki se navezujejo na izdelavo dodatne strokovne podlage preko katere se dodatno ugotovijo odstopanja od prostorsko izvedbenih pogojev za površine podeželskega naselja (v nadaljevanju: SK). V primeru, da gre za večja odstopanja je za gradnjo potrebno pripraviti »sanacijski« občinski podrobni prostorski načrt.

2. VSEBINA 
Območje Ap 1405 se ureja s podrobni prostorski izvedbeni pogoji, ki veljajo za objekte v namenski rabi SK. Za območje se je pripravila dodatna strokovna podlaga, ki določala podrobne prostorsko ureditvene pogoje. Podlaga je usklajena z občinsko  službo za urejanja prostora. 

Iz opisa analize stanja izhaja, da je objekt po večini skladen z oblikovalskimi določili in prostorskimi predpisi. 
Obstoječe stanje bistveno ne odstopa od oblikovalskih in / ali gabaritnih pogojev OPN in je sprejemljivo umeščeno v prostor. S to strokovno podlago se določi dodaten prostorsko izvedbeni pogoj, ki na območju ureditvene enote z oznako Ap 1405 dopušča izvedbo osvetlitve podstrešnih prostorov s trapezno frčado, kot je izvedeno.

Strokovna podlaga je skladno s 124. členom OPN skupaj z OPN podlaga za izdajo gradbenega dovoljenja.

Na podlagi te strokovne podlage se obstoječi stanovanjski objekt z vidika skladnosti s prostorskim aktom legalizira brez sanacije.

3. ČAS, KRAJ, NAČIN 
Seznanitev javnosti bo trajala od 17. junija 2020 do vključno 26. junija 2020. Ogled je možen v času uradnih ur v prostorih Občine Brežice, Cesta prvih borcev 18, Brežice – Oddelek za prostor in na spletni strani Občine Brežice www.brezice.si. Na gradivo se lahko podajo tehtni in strokovno utemeljeni predlogi in pripombe.  

