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Republika Slovenija

Ministrstvo za okolje in prostor

Direktorat za prostor

Dunajska c. 48

1000 Ljubljana

Na podlagi vloge št. št. 35008-1/2007 prejete dne 11.09.2008 Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor daje Občina Brežice na podlagi 30. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07; v nadaljnjem besedilu ZPNačrt) naslednje

SMERNICE

ZA PRIPRAVO DRŽAVNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA

IZGRADNJO GOSPODARSKEGA SREDIŠČA FENIKS V POSAVJU
Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor (v nadaljnjem besedilu: MOP) je dne 11.9.2008 z dopisom, št. 35008-2/2005 z dne 8.9.2008, pozval  Občino Brežice, da mu v roku 30 dni poda smernice za pripravo državnega prostorskega načrta za izgradnjo gospodarskega središča Feniks v Posavju ( v nadaljnjem besedilu: DPN).

MOP je v pozivu navedel dostop na strežniku MOP-a. V dopisu sta bila navedena uporabniško ime za prijavo in geslo. Vloga za podajo smernic je bila popolna podana na splet v torek 16.09.2008 ob 10:00 uri. Ob prvem pregledu gradiva preko spleta ni bilo na voljo tekstualnega dela. Težave smo imeli tudi z grafiko katero je 17.09.2008 dostavil v analogni obliki izdelovalec DPN.

I. Pri pripravi državnega prostorskega načrta morajo biti upoštevane naslednje smernice:

1. Na tem območju veljajo naslednji PROSTORSKI AKTI OBČINE BREŽICE:

· Dolgoročni in srednjeročni plan Občine Brežice za obdobje 1986 – 2000 (Ur. l. SRS, št. 41/87, 8/88 in Ur. l. RS, št. 13/91, 37/94, 29/96, 77/97, 79/97, 47/98, 61/98, 10/99, 59/00, 27/01, 50/01, 4/02, 55/02, 110/02, 42/ 03, 58/03, 99/04, 104/04, 123/04) – v nadaljevanju »plan«.

· Odlok o usklajenosti (Ur.l.RS, št. 79/97, 45/99, 59/00, 27/01, 50/01, 33/02, 58/03, 55/06).

· Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje občine Brežice (Ul SRS 38/87, 25/88, Ul RS 29/96, 50/98, 04/02, 102/06, 103/06) - v nadaljevanju PUP.

· Vsi kartografski deli so bili skladno z zakonodajo predani vašemu ministrstvu, tako da z njimi razpolagate (v fizični in digitalni obliki). V kolikor potrebujete še kaj, vam lahko naknadno dostavimo.

· Občina Brežice je vključena v Prostorsko informacijski sistem, tako da so nekateri prostorski podatki dosegljivi tudi na spletnih straneh PISO-ta: https://www.geoprostor.net/piso.

· V prilogi št.1 bi še posebej opozorili na nekatere določbe Odloka o dolgoročnem in srednjeročnem planu Občine Brežice in Odloka o Prostorsko ureditvenih pogoji za območje občine Brežice.
· Pripravljalec je dolžan upoštevati vso veljavno zakonsko in podzakonsko regulativo.

2. Na tem območju občine Brežice veljajo ŠE NASLEDNJI ODLOKI, ki se nanašajo na posege v prostor:

- Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Brežice (Ur. list RS, št. 5/99),

- Odlok o odvajanju odpadne in padavinske vode (Brežice - Ur. list RS, št. 76/97); 

- Odlok o komunalnem prispevku v občini Brežice (Ur. list RS, št. 35/01);

- Odlok o oskrbi s pitno vodo (Brežice - Ur. list RS, št. 50/98, 65/04);

Informacije o veljavnih aktiv Občine Brežice so dosegljive tudi na občinski spletni strani: http://www.brezice.si/.

3. VPLIVI NA OKOLJE IN VAROVANJE OKOLJA

Tudi zaradi opredeljenih nalog občin v 21. členu Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list št. 100/05), kjer zakon nalaga, da občina »skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, za varstvo pred hrupom…«, bi želeli iz področja varovanja okolja izpostaviti naslednje:

Zaradi uresničevanja načel trajnostnega razvoja, celovitosti in preventive je treba v postopku priprave državnega lokacijskega načrta izvesti presojo vplivov njegove izvedbe na okolje, s katero se ugotovijo in ocenijo vplivi na okolje ter vključenost zahtev varstva okolja, ohranjanja narave, varstva človekovega zdravja in kulturne dediščine v DLN.

Izvede naj se analiza stanja vplivov na okolje in predstavijo se predvideni vplivi nameravanega posega na okolje ter možni ukrepi. Še posebno pozornost je potrebno posvetiti obravnavi predvidenega povečanega vpliva zaradi hrupa, emisij (izpuhov, smradu) in tudi vibracij.
Potrebno je zagotoviti  obveščanje javnosti o okoljskih podatkih in dostop do  okoljskih podatkov (106. in 110. člen Zakona o varstvu okolja – UPB Ur.l. RS št. 39/06 )

Vsebine, ki naj jih ta dokument obravnava:
Gospodarsko središče je locirano na območju občine Brežice v neposredni bližini poselitvenih območij naselij in posredni bližini turističnega naselja, ki so izpostavljena povečanemu hrupu cestnega (morda tudi) železniškega prometa. Ob predvideni ureditvi se na teh območjih pričakuje povečanje hrupa in s tem zmanjšanje kvalitete bivalnega prostora. V skladu z navedenim zahtevamo, da se na navedenih območjih:

- na podlagi mejnih vrednosti kazalcev hrupa in z akustičnim planiranjem (predvsem v smislu naselja Gorenjih in Dolenjih Skopic) določijo območja varstva pred hrupom in
- na navedenih poselitvenih območjih oceni obstoječa in predvidena obremenjenost s hrupom in prikaže tovrstna obremenjenost na kartah hrupa. 

Potrebno je zagotoviti obveščanje javnosti o okoljskih podatkih in omogočiti dostop do okoljskih podatkov skladno z navedbami v Zakonu o varstvu okolja.

4. INFRASTRUKTURA:

4.1. 
Priključitev območja Feniks na obstoječo komunalno infrastrukturo ne sme poslabšati nivoja uslug, ki jih imajo pridobljena okoliška območja.
Na podlagi strokovnih podlag in variantnih rešitev naj se izdelajo idejne rešitve vseh infrastrukturnih objektov, naprav in omrežij, ki so potrebni za delovanje načrtovanih prostorskih ureditev in naj omogočajo izgradnjo infrastrukturnih objektov, naprav in omrežij, ki so potrebni za delovanje območja.

Zagotovijo se finančna sredstva za izdelavo podlage za obračun komunalnega prispevka. Sklano z 74. členom ZPNačrt se opremljanje stavbnih zemljišč (to je projektiranje in gradnja komunalne opreme ter objektov in omrežij druge GJI) izvaja na podlagi programa opremljanja. 
Naj izpostavimo nekaj določb Uredbe o prostorskem redu Slovenije (Ur.l.RS št. 122/02) – v nadaljevanju »PRS«:

39.člen: (4) Poteki novih infrastrukturnih koridorjev se morajo v čim večji meri prilagajati strukturni urejenosti prostora.

Poglavje: I/2.2.1 NAČRTOVANJE OBMOČIJ NAMENSKE RABE V SISTEMU GOSPODARSKE INFRASTRUKTURE, še posebej:

41. člen: (2) Poteki komunikacijskih vodov in energetskih vodov ter vodov okoljske infrastrukture praviloma ne izključujejo druge namenske rabe pod ali nad njimi, vendar namenska raba ne sme biti izključujoča, kar pomeni, da ne sme ogrožati delovanja in vzdrževanja vodov, hkrati pa vodi ne smejo ogrožati rabe nad ali pod njimi.

42. člen: (7) Ob načrtovanju prometne infrastrukture se v čim večji možni meri preprečuje promet skozi naselja (v predmetni ureditvi sta to naselij Gorenje in Dolenje Skopice), ki nima izvora ali cilja v naselju, skozi katero poteka. Obvozno oziroma razbremenilno prometno infrastrukturo se uredi, kadar obstoječe prometno omrežje ne zadošča predvideni količini prometa.
Opomba na 42. člen PRS: detajlno je problem predstavljen v razdelku 4.3. Promet tega teksta;
44. člen: (2) Upošteva naj se načelo, da z večanjem pomena prometne funkcije cest v naselju upada pomen bivalne funkcije in obratno.

             (6) Pri načrtovanju cestne infrastrukture v naselju se upošteva načelo prednosti pri dostopnosti po naslednjem vrstnem redu: pešec, kolesar, javni potniški promet in drugi motorni promet.

4.2. Odvodnjavanje odpadnih voda:

Odvodnjavanje odpadnih voda mora biti zagotovljeno skladno z veljavno zakonodajo na čistilno napravo, ki bo pokrivala tudi to prispevno območje in ki ga občina predvideva za izgradnjo. Predmet DLN letališče Cerklje ob Krki je čistilna naprava Krška vas (v nadaljevanju: ČN Krška vas). Predvidena čistilna naprava Krška vas ni dimenzionirana za potrebe Feniksa. Proučiti je potrebno priključevanje Feniksa na ČN Krška vas. Izdelati idejno zasnovo in območje DPN po potrebi razširiti. 
4.3. Promet:

Zaradi predvidenih ureditev se ne sme poslabšati prometna varnost na širšem območju, zato je potrebno ustrezno dograditi prometno infrastrukturo. Prometne ureditve morajo potekati mimo obstoječih naselij. 
V DPN naj se določi:
· obveznost, da se promet v času gradnje organizira tako, da ne bo prihajalo do zastojev na obstoječem cestnem omrežju za kar se  izdela ustrezna projektna dokumentacija;

· obveznost, da se pred začetkom gradnje gospodarskega središča Feniks izdela elaborat s posnetkom stanja o kvaliteti obstoječih cest in ostalih površin, po katerih bo potekal gradbiščni promet, oziroma po katerih se bo izvajalo preusmeritve prometa v času gradnje, za kar mora investitor oziroma izvajalec del podpisati dogovor z Občino Brežice o pogojih in odškodnini glede uporabe transportnih poti in uporabe drugih zemljišč;

· obveznost, da  mora investitor in izvajalec del pred začetkom gradnje gospodarskega središča Feniks podpisati dogovor z Občino Brežice o pogojih, načinu in odškodnini glede odlaganja odvečnega materiala na območju Občine (ne glede na lastnino zemljišča), nastalega ob gradnji gospodarskega središča Feniks;

· obveznost, da se zagotovi ukrepe na obstoječem cestnem omrežju v takšnem obsegu, da se prometna varnost zaradi graditve gospodarskega središča Feniks ne bo poslabšala oziroma naj se zagotovi primerna prometna varnost z izgradnjo pločnikov in kolesarskih stez oz primernih ukrepov za umirjanje prometa, urediti tudi dostope, ki nadomeščajo prekinjene obstoječe poti;

· obveznost, da se sanira oziroma povrniti v prvotno stanje vse poti, ceste in ostale površine, ki bodo zaradi gradnje gospodarskega središča Feniks ali uporabe pri gradnji prekinjene ali poškodovane ter jih po gradnji v celoti obnoviti;

· obveznost, da se predvidi ukrepe za takojšne odpravljanje poškodb na voziščih in ostalih površin  (bankine, mulde, čiščenje blata, pranje ceste, pometanje ceste, krpanje udarnih jam, polivanje ceste zaradi prašenja);

· obveznost, da se zagotovi nemoteno komunalno oskrbo vseh  obstoječih komunalnih vodov in naprav. Infrastrukturne vode je potrebno takoj obnoviti v primeru poškodb pri gradnji;

· obveznost, da se v času gradnje zagotovi vse potrebne varnostne ukrepe za preprečitev prekomernega onesnaževanja tal in  vode in zagotoviti takojšnje ukrepanje usposobljene službe;

· obveznost, da se v času izvajanja del zagotovi, da ne bo prihajalo do prekoračitve kritične ravni hrupa;

· obveznost, da se izdela program monitoringa in se izvaja ves čas gradnje;
Nova povezava: 
Osnutek DPN povzema ureditev cestnih navezav skladno z izdelano prometno študijo oziroma Strokovno podlago za razvoj cestne prometne mreže z elementi idejne študije v Občini Brežice – GPI, februar 2008. Nesporna sta priključka na AC Smednik - Krška vas sever in jug. Navezava gospodarskega središča na lokalno cesto LC-024032 Dolenje Skopice – H1 je z vidika prometne varnosti zelo vprašljiva. Gre za obremenjevanje lokalne ceste in naselij Gorenje in Dolenje Skopice s prometom iz gospodarskega središča v smislu oskrbe gospodarskega središča. Zagotoviti je potrebno ustrezno rešitev. Urediti je potrebno obvoz mimo naselij Gorenjih in Dolenjih Skopic, kar pomeni razširitev območja DPN. Obvozna cesta mimo Dolenjih in Gorenjih Skopic se lahko v nadaljevanju priključi na predvidno cesto povezavo med Dobovo in Krško vasjo. Pričakujemo, da bo v DPN vključena nova cestna povezava gospodarskega središča z obstoječo (ali predvideno) regionalno cesto v soglasju z lokalno skupnostjo.
Vse ostale predvidene cestna navezave morajo biti izvedene izven območij obstoječih naselij kakor tudi njihovih predvidenih širitvah. Iz gradiva mora biti razviden profil in nivo usluge ceste za vsako območje.

Cesta skozi Skopice je že sedaj v funkciji komunikacije bližnjih naselij s Krškim preko nadvoza avtoceste. 
Naselji Gorenje in Dolenje Skopice s predvideno ureditvijo in obstoječo avtocesto tvorita prostorski »žep« in močno ovirajo funkcioniranje naselij. Iz grafike ni razvidna servisna cesta, zato moramo zahtevati, da mora rešitev še nadalje omogočati nemoteno uporabo teh poti v civilne namene,  pri čemer naj se vzpostavi nivo uslug (tehnične karakteristike, …) na teh cestah v skladu s Pravilnikom o projektiranju cest (glede na prometne tokove) ter omogoči varno vključevanje vsem udeležencem v promet. Migracija dnevnih delovnih tokov po navedeni cesti je močna in vse kaže na to, da bo še večja.

 V ta namen je potrebno v postopku izdelave DPN izvesti ustrezen »prometni elaborat in idejno zasnovo nove prometne ureditve in nove ureditve gospodarskega središča, tudi v odnosu do obstoječe«.

Občino Brežice je nujno potrebno vključiti v samo pripravo, ko bodo jasneje določene dejavnosti državnega gospodarskega središča, katere bodo vplivala na končno odločitev – scenarij 1 ali scenarij 2 oziroma katera od variant dislociranega logističnega dela Feniksa. Občina naj soodloča o ustrezni scenarijev oziroma variant dislociranega logističnega centra in takrat poda dopolnitev smernic.
4.4. Vodovod in kanalizacija

Za vsa naselja v neposredni in posredni bližini gospodarskega središča Feniks (V. Malence, Krška vas, D. in G. Skopice, Boršt, Račja vas, Župeča vas, Cerklje ob Krki, Črešnjice pri Cerkljah, Hrastje pri Cerkljah) je potrebno v DPN določiti obveznost izdelave potrebne projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo sekundarnega in primarnega kanalizacijskega omrežja z ustreznimi čistilnimi napravami za čiščenje komunalnih odpadnih voda (ČN Krška vas).

V DPN je potrebno upoštevati študijo dolgoročne rešitve preskrbe s pitno vodo v občini Brežice (faza I, II. in III.), ki jo je izdelalo VGI Ljubljana.

V DPN je za potrebe požarne vode potrebno vzpostaviti sistem rešitve z uporabo tehnoloških voda.
Zaradi pričakovane večje potrebe po zagotovitvi pitne vode, zaradi gradnje gospodarskega središča Feniks je potrebno v DPN preučiti obstoječe vodne vire in predvideti priključitve novih vodnih virov na obstoječe vodovodne sisteme, ter jih v času izgradnje gospodarskega središča Feniks tudi zgraditi.
Na območju gradnje gospodarskega središča Feniks poteka meja med občino Brežice in Krško, zato je potrebno v DPN preučiti možnost povezovanja vodovodnih sistemov mod obema občinama.
V DPN določiti obveznost izdelave potrebne projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za zamenjavo obstoječih azbestno cementnih cevovodov na območju vasi V. Malence, Krška vas, Dolenje in Gorenje Skopice, Boršt, Račja vas, Župeča vas, Cerklje ob Krki, Črešnjice pri Cerkljah, Hrastje pri Cerkljah ter jih v času gradnje gospodarskega središča Feniks tudi zgraditi oziroma dotrajane nadomestiti z novimi.

4.5. V prilogi št. 3 vam posredujemo smernice upravljavca lokalne javne gospodarske infrastrukture – KOP d.d., ki so sestavni del občinskih smernic.
 5. GOSPODARSKI RAZVOJ

Na podlagi opredeljenih nalog občin v 21. členu Zakona o lokalni samoupravi, kjer zakon nalaga, da mora občina tudi »omogočati pogoje za gospodarski razvoj občine…«, podajamo naslednje smernice:

- preučijo se vplivi   predvidene širitve na ekonomsko-socialni položaj prebivalstva

- preučijo se vplivi na kmetijsko dejavnost, glede na to, da se gospodarsko središče Feniks locira na kmetijske površine

Skladno z veljavno zakonodajo umestitev ureditev ne sme povzročiti, da bi bil prostor v širšem območju manj privlačen, še posebej zaradi negativnih demografskih in gospodarskih kazalcev, zaradi katerih se naša občina uvršča med območja razvojne ogroženosti (indeks razvojne ogroženosti).


Zagotavljanje zemljišč za potrebe ureditev gospodarskega središča s spremljajočimi logističnimi in storitvenimi dejavnostmi:

Skladno Zakonom o javnih financah (UL RS, št. 79/99 in naslednji), Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur.l.RS, št. 12/03 in 77/03), Zakonom o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 110/02, 97/03 – odločba US, 102/04 – UPB ZGO-1, 41/04 – ZVO-1, 45/04 – sprem. in dopol. ZVZP-A, 46/04 – sprem in dopol. ZRud-A, 47/04 – ZGO-1A, 57/04 – sprem. in dopol. ZCS-1A, 62/04 – odločba US, 92/05 sprem. in dopol. ZJC-B, 93/05 – ZVMS, 111/05 – odločba US, 126/07 – ZGO-1B) (v nadaljevanju: ZGO) ter drugimi pravnimi akti, je potrebno območje opredeliti kot območje v javnem interesu, nadalje kot območje državne gospodarske javne infrastrukture. Posledično je potrebno na predmetnih nepremičninah vzpostaviti status javnega dobra (grajeno javno dobro državnega pomena). Upravljanje z javnim dobrom pa se prenese brez finančnih posledic na občino s pogodbo o upravljanju javnega dobra, še posebej zaradi degradacije obstoječega prostora.

Negativni vplivi se med seboj seštevajo in vplivajo na privlačnost prostora in s tem tudi na vrednost nepremičnin. Tako bodo zaradi predvidenih vplivov gospodarskega središča Feniks (pa tudi Letališča Cerklje ob Krki in He Brežice) nepremičnine manj zanimive na tržišču, predvsem nepozidana (oz. že pozidane) stavba zemljišča. Le ta so npr. na območju KS Skopic že obremenjena zaradi registrirane arheološke dediščine (RKD: EŠ 11069 Drnovo - Rimska cesta Neviodunum-Siscia in EŠ 15568 Gorenje Skopice - Villa rustica Pečina), ki narekuje obveznost predhodnih arheoloških raziskav pred vsakim posegom, kar pomeni znatno finančno obremenitev zemljišč.
S predvideno ureditvijo se vrednost zemljišč še dodatno znižuje, kar ni sprejemljivo. Ker planirane ureditve s svojimi vplivi bodo, je potrebno odpraviti finančno breme zemljišč zaradi potencialnih arheoloških najdb. Da se aktivira obstoječ nepozidan stavbni fond in razbremeni finančno breme zaradi potrebne izvedbe predhodnih arheoloških raziskav in nadaljnjih stroškov povezanih s tem, mora država (ali investitor gospodarskega središča) financirati in izvesti obveznosti, ki sledijo zaradi tega.

6. OBMOČJE:

6.1. Širitev območja proti naseljem
Na podlagi 33. člen PRS ki govori o gospodarskih conah je potrebno pri načrtovanju gospodarskega središča Feniks upoštevati prostorske možnosti in omejitve, ki izhajajo iz značilnosti razvoja naselij ter zagotavljati kvalitetno bivalno okolje.
Določila 33. člena PRS

1. Z načrtovanjem območja proizvodnih dejavnosti je treba zagotoviti površine za industrijo, površine z objekti za kmetijsko proizvodnjo in površine za proizvodnjo.

2. V območja površin za industrijo se ne smejo umestiti stanovanja in spremljajoče dejavnosti, primarna kmetijska proizvodnja in dejavnosti, ki ogrožajo varnost ljudi in premoženja.

3. Z načrtovanjem območja proizvodnih dejavnosti je treba zagotoviti tudi ustrezno ureditev zelenih površin in drugih javnih odprtih prostorov, skladno s potrebami zaposlenih v območju, s sosednjimi območji in celovito zasnovo zelenih površin naselja. Na stiku območij proizvodnih dejavnosti in območij stanovanj se zagotovijo ustrezni odmiki in zeleni pasovi.

4. Merili za načrtovanje gospodarske cone kot večjega območja proizvodnih dejavnosti, ki ima vpliv na razvoj funkcijske regije, sta: 
– utemeljenost v strateških prostorskih in gospodarskih predpisih na državnem, regionalnem in lokalnem nivoju;
– primernost lokacije
5. Primernost lokacije za gospodarsko cono se ugotavlja na podlagi naslednjih kriterijev: 
– gravitacijsko zaledje gospodarske cone državnega oziroma regionalnega pomena; 
– ustrezna prometna dostopnost oziroma povezava; 
– možnost racionalnega infrastrukturnega opremljanja; 
– navezava na obstoječe raziskovalne ustanove, univerzo, tehnološki park in druga razvojna jedra; 
– prostorske možnosti in omejitve, ki izhajajo iz stanja ali značilnosti naravne in kulturne krajine, v katero se načrtovana gospodarska cona umešča; 
– prostorske možnosti in omejitve, ki izhajajo iz lastnosti tal in podtalja;
– oddaljenost od že obstoječih gospodarskih con in prometnih terminalov; 
– gradbenotehnična ustreznost in izvedljivost; 
– stanovanjske razmere v okolici in trg delovne sile
6. V območja proizvodnih dejavnosti se lahko kot dopolnilne dejavnosti umestijo zlasti prometni terminali, trgovine ter druga skladiščno-prodajna in predelovalna dejavnost, manjše obrtne dejavnosti, tovarniške trgovine, komunalne dejavnosti in distribucija energije
7. Pri izbiri primerne lokacije za gospodarsko cono naj znaša velikost razpoložljivega območja minimalno 60 ha (lahko tudi več fizično oziroma funkcionalno povezanih gospodarskih con, od katerih je vsaka velika vsaj 30 ha) in naj omogoča širitev cone na dodatne površine
6.2. Širitev območja proti naseljem
Gospodarsko središče se načrtuje v neposredno bližino naselij Gorenje in Dolenje Skopice. Ureditev se locira na Krško – Brežiško polje. Relief je ravninski in ni naravne pregrade med Gorenjimi - Dolenjim Skopicami in predmetno ureditvijo. Vizualno je potrebno ti dve prostorski enoti med seboj ločiti na čim bolj naraven in neopazen način.
Najde naj se rešitev, da se ob morebitni širitvi gospodarskega dela Feniksa le-ta predvidi zahodno od predmetne ureditve – na mesto iz scenarija 2 predvidenega logističnega dela; logistični del naj se v tem primeru locira na alternativne lokacije logističnega terminala 1 ali 2.

6.3. Prikaz območij

PRS obravnava  v poglavju I/2.3.1 NAČRTOVANJE V OBMOČJIH Z OMEJITVAMI ZA RAZVOJ V PROSTORU v 66. členu prikaz območij z omejitvami za razvoj v prostoru in 67. členu načrtovanje v območjih z omejitvami za razvoj v prostoru.


Zaradi zgoraj navedenega in zaradi zagotavljanja izvajanja vseh predvidenih dejavnosti na obravnavanem območju, je potrebno natančno opredeliti takšna območja, kot na primer:

· območja z možno izključno rabo ter omejeno in nadzorovano rabo prostora območja z definiranimi omejitvami, merili in pogoji.

6.4. Območje (v tej fazi še ni dorečena rešitev okoli dislociranega logističnega središča in predvidene direktne oskrbne povezave gospodarskega središča na regionalko) naj se opredeli na parcelo natančno, saj je potrebno Sklep o začetku postopka za določeno ureditev navesti tudi v lokacijsko informacijo, ta pa se izdaja na parcelo natančno in jo stranke v postopku PGD še vedno naročajo kot osnovo za pisno podajo meril in pogojev iz prostorsko izvedbenega akta, osnovo za podajo varovanih območij in varovanih pasov ipd. Poleg tega je potrebno opozoriti na določila o zaupanju v lokacijsko informacijo.

6.5. Občina Brežice je v postopku izdelave novega prostorskega akta (v nadaljevanju OPN). V primeru sprejetja OPN pred sprejetjem DPN je potrebno območje DPN naknadno in v najkrajšem možnem času vnesti v grafični del OPN na stroške investitorja DPN.
7. SODELOVANJE DRŽAVE IN LOKALNE SKUPNOSTI

V temeljnih določbah PRS (7. člen) je opredeljeno sodelovanje med državo in občino: »Država in lokalne skupnosti morajo s prostorskim načrtovanjem:

    1. uveljaviti in med seboj uskladiti javne koristi ter omogočiti zasebni interes na področju urejanja prostora tako, da se ohrani in izboljša kakovost prostora;

    2. zagotoviti možnost za uveljavljanje potreb sedanje in prihodnjih generacij glede rabe prostora, kakovosti prostora ter zasebnosti in varnosti z vidika kvalitete bivanja.«


Tako Zakon o lokalni samoupravi kot Zakon o urejanja prostora (8.člen) določata, »da morajo država in lokalne skupnosti sodelovati v zadevah urejanja prostora, zlasti pri načrtovanju razvoja dejavnosti v prostoru in njihovi razmejitvi«.  

Z zagotovitvijo osnovnih ciljev prostorskega načrtovanja in v temeljnih načelih ZPNačrt (od 3. do 10. člena) je opredeljeno sodelovanje med državo in občino.

Država in lokalne skupnosti morajo s prostorskim načrtovanjem zagotoviti:
· načelo trajnosti prostorskega razvoja (s prostorskim načrtovanjem se mora omogočiti kakovostno življenjsko okolje …)

· načelo javnosti (pri prostorskem načrtovanju se mora omogočiti izražanje interesov posameznikov …)

· načelo usmerjanja prostorskega razvoja naselij (prostorski razvoj se načrtuje na prostih, degradiranih in nezadostno izkoriščenih površinah …)

· načelo prevlade javnega interesa (zasebni in javni interes sta v enakopravni pozicij – zasebni interes ne sme nikakor škodovati javnemu)

· načelo ohranjanja prepoznavnih značilnosti prostora
· načelo vključevanja varstva kulturne dediščine

· načelo strokovnosti


Zato mora sam postopek priprave prostorskega akta v maksimalni meri vključevati lokalno skupnost in upoštevati lokalne interese in potrebe. Predvideti je potrebno vse ukrepe za zmanjševanje negativnih vplivov na okolje. Ureditve morajo doprinesti k izboljšanju obstoječega stanja oz. naj v najmanjši možni meri vplivajo in posegajo na obstoječo poselitev. Strokovne podlage in rešitve morajo upoštevati obstoječe pravice občanov in pravnih oseb. 

Lokalna skupnost mora imeti možnost sodelovanja in soodločanja pri usklajevanju smernic, potrjevanju situacije, podajanja dopolnilnih smernice, ko bo točno določeno območje DPN-ja.


Zaradi ugotavljanja morebitnih poškodb lokalne komunalne infrastrukture (predvsem prometne) na samem območju ali na območju dostopanja do območja je potrebno izvesti monitoring, da se evidentira obstoječe stanje. Investitor je dolžan obnoviti (državno in lokalno) infrastrukturo, v kolikor se bodo pojavile poškodbe.

Sprejetje in izvajanje tega DPN-ja mora omogočati nemoteno izvajanje ostalih pravnih aktov občine.
Prav tako mora upoštevati usmeritve strokovnih podlag za nove prostorske akte Občine Brežice.

8. DLN – VELJAVNOST, UKREPI…

8.1. Prenehanje veljavnosti

40. člen PRS določa prenehanje veljavnosti državnega lokacijskega načrta.

Na površinah infrastrukturnih sistemov, za katerih trajne ureditve je prenehal veljati državni lokacijski načrt in zanje ne veljajo občinski prostorski akti, je dovoljeno načrtovanje takšnih dejavnosti oziroma objektov, potrebnih za njihovo delovanje in vzdrževanje, ki:
    1. ne ovirajo ali ogrožajo delovanja in vzdrževanja infrastrukturnega sistema, kateremu je površina primarno namenjena, in ne spreminjajo njegove trajne ureditve;

    2. jih infrastrukturni sistem ne ovira ali ogroža;

    3. ne predstavljajo vidnega razvrednotenja okoliškega prostora ali samega infrastrukturnega sistema;

    4. z njimi soglaša upravljavec infrastrukturnega sistema.

Glede na podatke vašega ministrstva do danes še ni prenehal noben državni lokacijski načrt. Po prenehanju veljavnosti DPN-ja se način urejanja določi z občinskim prostorskim načrtom. Ker med veljavnostjo DPN ni mogoče izvajati nobenih drugih posegov, je potrebno:

- določiti rok veljavnosti DPN-ja oz. rok, v katerem mora biti izveden

- določiti izhodišča za oblikovanje meril in pogojev po prenehanju veljavnosti DPN


- v primeru, da se odkup zemljišč ne do začel takoj po sprejetju DPN, je predhodno potrebno določiti financerja za plačilo nadomestila za uporabo nepozidanih stavbnih zemljišč
8.2. Ukrepi

· Proučijo naj se določbe 81.-84. člena ZUreP-1. Ministrstvo za okolje in prostor naj predlaga Vladi, da sprejme začasni ukrep zavarovanja urejanja prostora.

9. Pripravljavec in izdelovalec morata postopati skladno z veljavno in pozitivno zakonodajo. 

II. Priporočila:

Glede na številne ureditve državnega pomena (letališče, Feniks, He Brežice, He Mokrice, povezovalna cesta Krško – Brežice, protipoplavna varnost Krške vasi, zelena meja)  na območju naše občine zahtevamo, da se skladno z veljavno zakonodajo in s pravili stroke ureditve načrtujejo celovito – predvsem v fazi analiz in strokovnih podlag zaradi seštevanja vplivov posamezne ureditve (vplivov na okolje, infrastrukturnih ureditev, prometnih tokov …). V smislu posledičnega navezovanja vsebin je potrebna izdelava skupnih strokovnih podlag in ustreznih prostorskih aktov:

· prometna infrastruktura – priporočila občine iz 1. prostorske konference za DLN letališče Cerklje in za DLN za povezovalno cesto Krško – Brežice (nov priključek na AC – navezava Vrbinske ceste na vzhodnem delu Brežic do AC priključka na Čatežu – vzhodna obvoznica Brežic)

· zagotavljanje čiščenja odpadnih voda (kanalizacije, čistilne naprave…) ipd.

· skupaj in sproti je potrebno analizirati skupne vplivove teh ureditev in določiti reševanje problematike z obveznostmi v sklopu posameznega državnega prostorskega načrta.

· Izvede naj se raziskava vplivov na socialni in siceršnji položaj okoliških prebivalcev. S prihajajočimi ureditvami se spreminja namenska raba velikega dela kmetijskih zemljišč, ki so določeni populaciji pomenila tudi vir za preživetje. 

Občina Brežice daje vso podporo projektu Feniks na tem območju, saj vidimo v takšnem središču razvojno in gospodarsko priložnost, s katero bi se lahko kompenzirali negativni vplivi vojaškega letališča in le tega prikazali sprejemljivejšega v okolju.

Za merila in pogoje za gradnjo objektov naj DPN smiselno povzame občinski veljavni prostorsko izvedbeni akt (PUP oziroma v kasnejši fazi izvedbeni del OPN).
III. Strokovne podlage:

· Strokovne podlage za nove prostorske akte: Študija ranljivosti prostora, Analiza poselitve, Analiza stanja in teženj, Bilanca nepozidanih zazidljivih zemljišč, Analiza razvojnih možnosti dejavnosti. Obvestite nas, katero od navedenih gradiv potrebujete, da vam ga predstavimo oz. posredujemo.

· izdelana prometna  študija (izvleček že predan izdelovalcu DPN)


Smernice in izhodišča, ki so vam jih posredovale KS niso povzete v celoti v naših smernicah. Njihove opredelitve kažejo na zahtevnost umeščanja teh ureditev v prostor, zato vas pozivamo, da se pobudnik, pripravljavec in izdelovalec zavedate, da prihajate tudi v naš prostor (in prostor naših krajanov) in zato naše predloge in predloge krajevnih skupnosti, usmeritve, mnenja ipd. jemljete skrajno resno. V ta namen smo jih priložili tem smernicam v originalu kot prilogo pod zaporedno številko 2.

Prosimo vas, da nas vključite v usklajevanju smernic in nas pisno obvestite o vaši opredelitvi do zgoraj navedenega.
Ker se bodo ureditve natančneje definirale v samem postopku zahtevamo, da glede na rezultate strokovnih podlag in izbor variant občina lahko naknadno poda dodatne smernice in kasneje pogoje za gradnjo.

Način komuniciranja:

Pripravljavec naj se zaveže, da bo v sodelovanju s pobudniki zagotovil obveščanje občanov Občine Brežice in lastnikov na območju DPN (mediji, predstavitve…).


Pri DLN za letališče Cerklje ob Krki je Ministrstvo za obrambo zagotovilo vzpostavitev informacijske točke v krajevnih skupnostih. Podobno sprotno informiranje javnosti bi bilo smiselno uvesti tudi v postopku predmetnega DPN.


Kontaktna oseba Občine Brežice v zvezi s pripravo DPN-ja je Katja Pongračič (katja.pongracic@brezice.si).

Katja Pongračič
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Priloge: - kot v tekstu
- grafika – povzetek za javnost in alternativne lokacije (dislociranega) logističnega      

dela– Priloga 4

PRILOGA 1

IZ OBČINSKIH PROSTORSKIH AKTOV

1. Dolgoročni in srednjeročni plan Občine Brežice za obdobje 1986 – 2000
SD prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana; Ur.l.RS, št. 37/1994:
- izdelane morajo biti tudi strokovne zasnove za krajinski načrt, vključujoč možnost nadaljnjega razvoja turizma in kmetijstva na tem območju.
1. CILJI DOLGOROČNEGA RAZVOJA NAŠE OBČINE

Ekonomski razvoj se zagotavlja s povečanjem gospodarske rasti, kar je možno doseči z optimalno izrabo razpoložljivih proizvodnih in naravnih danosti občine in tudi s prestrukturiranjem gospodarstva v smislu dopolnjevanja in posodabljanja že obstoječih proizvodnih programov in z uvajanjem novih, kar pa je tudi pogoj za večje vključevanje v mednarodno delitev dela.

2. GLOBALNI OKVIRI DOLGOROČNEGA RAZVOJA OBČINE

Kmetijstvo bo v zvezi z izgradnjo HE na Savi, kakor tudi z drugimi večjimi ureditvami,  izgubilo del zemljišč, ki jih bomo predhodno izkoristili za proizvajanje kamnitih agregatov. Izkoriščanje le-teh se bo vršilo tudi v primeru, da do izgradnje HE ne bo prišlo , vendar v obsegu, ki ga je možno sanirati. Nova zemljišča bomo pridobili s hidro in agromelioracijami in bodo namenjena intenzivni kmetijski proizvodnji.

Ostale gospodarske panoge se bodo razvijale v skladno z možnostmi in v odvisnosti od uspešnega vključevanja v skupne programe proizvodnje v širšem slovenskem prostoru ter vključevanja v mednarodno delitev dela.     

IX. URBANISTIČNE ZASNOVE

3.3. Industrija

Večina prostih površin namenjenih za industijo je v predvideni industrijski coni v Brezini, nekaj v Šentlenartu, Črncu in Dobovi. Te dejavnosti se vezane na industrijski tir (železniški). 

V Dobovi je industrija ob južni strani železnice od TRIMA Dobova proti zahodu v izmeri ca. 15 ha, kjer je le manjši del v nasprotju s kmetijskimi interesi. Predvidene so širitve ob obstoječih industrijskih obratih.

glede HRUPA: 

Dolgoročni družbeni plan občine Brežice za obdobje 1986-2000 - Prostorski del DP:
1. Globalni cilji urejanja okolja v občini Brežice: 

»27. Naravno in bivalno okolje  moramo varovati pred negativnimi vplivi onesnaženega zraka in vode, prekomernim hrupom in odlaganjem škodljivih odpadkov.« 

Globalni cilji varstva okolja, naravne in kulturne dediščine: 

»14. V območjih, ki so preveč hrupna, je potrebno izvesti protihrupne ukrepe. 

15. Potrebno je ugotoviti, koliko so posamezna področja v občini ogrožena zaradi hrupa.« 

Na območju Dobove je predvidena širitev stanovanjskih in centralnih dejavnosti (oskrbno storitvene). Del tega območja je predviden kot »servis« za gospodarski plato Dobova.

del P4 – prostorska enota B5-16P4
Del območja opuščenih gramoznic je predviden za širitev obstoječih proizvodnih dejavnosti.

I. CILJI DRUŽBENOEKONOMSKEGA  RAZVOJA OBČINE BREŽICE

Prednostno bomo uveljavili tiste gospodarske panoge, ki bodo izrazito usmerjene v izkoriščanje naravnih danosti občine. Prednosti, ki jih ima občina zaradi izjemnega geografskega položaja, omogočajo predvsem razvoj vseh oblik turizma.

Kadrovska politika v povazavi z gospodarskim razvojem
Glede na razvojne usmeritve gospodarstva lahko pričakujemo še nekoliko boljšo izobrazbeno strukturo.

II. RAZVOJ GOSPODARSKIH DEJAVNOSTI

1. Kmetijstvo, gozdarstvo, veterina

S srednjeročnimi planskimi akti je kmetijstvo opredeljeno kot dejavnost, ki bo imela prioriteto v razvoju. Temeljna naloga, ki jo ima kmetijstvo v tem srednjeročnem obdobju, je večje in boljše izkoriščanje proizvodnih zmogljivosti in racionalnost v kmetijski proizvodnji. 
Industrija
Za doseganje opredeljenih ciljev bo na področju industrije potrebno:

· uvajanje novih programov na kvalitetnih osnovah v okviru osnovne dejavnosti;

· tehnološka intenzifikacija z uvajanjem sodobnih elektronskih naprav za računalniško vodenje proizvodnje, ki bo tudi izvozno usmerjena;

· stalno izboljšanje kakovosti proizvodov;

· povečanje deleža proizvodenj visoke obdelave;

· postopno opuščanje nizko akumulativnih proizvodenj in povečanje produktivnosti;

· večja izkoriščenost proizvodnih kapacitet na račun uvajanja druge izmene, kjer je to mogoče;

· modernizacija opreme zaradi iztrošenosti in zastarelosti, predvsem tam, kjer je proizvodnja namenjena izvozu;

· uporaba domačih surovin, kjer proizvodni proces in kvalitetnost izdelkov to dopuščata;

· izkoriščanje odpadkov in odpadnih surovin v industriji.

S kvalitetnimi trendi razvoja na področju industrije moramo doseči tudi hitrejšo konsolidacijo gospodarstva v naši občini.

Čeprav industrija nima opredeljene prioritete v razvoju, bo s tako zastavljeno politiko imela bistven vpliv na razvoj gospodarstva v naši občini.

1.5. Razvojne usmeritve naravne in kulturne dediščine

Celoten obseg obravnavanja naravne in kulturne dediščine delimo na:

· evidentiranje,

· dokumentiranje,

· proučevanje in raziskovanje, 

· vrednotenje,

· varovanje in vzdrževanje, torej tudi razvoj.

Za različne vrste dediščine je položaj dokaj različen. S stališč prostorskega razvoja bi lahko opredelili:

…

c) Izginjevanje kvalitet regionalne arhitekture, urbanizma in s tem krajine, delimo na:

0.1. – problem kvalitetne arhitekture,

0.2. – problem kontinuiranega urbanizma, 

0.3. – problem spreminjanja globalnih in detaljnih krajinskih vrednosti.

….

0.3. Pojavi, ki prispevajo k spremembam, so:

- …

- objekti velikih razsežnosti (ceste, železnice, HE, mostovi, IC cone).

2. Prostorsko ureditveni pogoji

Na  zazidljivih  stavbnih  zemljiščih  (izven naselja):

Vrste dopustnih dejavnosti: 

      Vse vrste dejavnosti, ki so skladni z dopustno gradnjo in dopustnimi objekti ter upoštevanjem navedb:

· da so spremembe funkcij stavb dopustne v takšni meri, da se ne spreminja pretežna namembnost območja. Ni dovoljeno vnašanje novih dejavnosti, ki bi bistveno ogrožale sedanjo namembnost ter negativno vplivale na obstoječo funkcijo naselja;

· da so dopustne spremembe funkcije stavb za potrebe razvoja naselja (z upoštevanjem drugih meril in pogojev tega odloka (12. člen PUP) in se upošteva tudi zahteve za ohranjanje in varovanje naravne in kulturne dediščine ter drugih dobrin splošnega pomena:

· varujemo površinske geomorfološke in hidrološke naravne znamenitosti in karakteristiko naravne krajine;

· pri gradnji nadomestnih ali novih stavb je treba upoštevati ulično linijo;

· z novogradnjami in dozidavami ni dovoljeno spreminjati značilnega sistema pozidave (ritem in lego stavb z oknom na ulico, trg itd.);

· novogradnje in stavbe, ki se nadzidajo, ne smejo izstopati iz silhuete naselja;

Vrste dopustnih gradenj oziroma drugih del:


· gradnja novega objekta, rekonstrukcija, sprememba namembnosti objekta, tudi legalizacija, vendar samo če je skladno z dopustnimi objekti; 

Vrste dopustnih objektov glede na namen: 


10. člen: Pogoji za izrabo prostora in graditev objektov.

V območju, kjer bodo izdelani prostorski izvedbeni načrt, so dopustni le tisti posegi v prostor, ki ne bodo ovirali kasnejšega izdelovanja in izvajanja rešitev s predvidenimi prostorsko izvedbenimi načrti (zazidalni načrt, urbanistični načrt, lokacijski načrt). Če ni v nasprotju z določbami srednjeročnega plana ali če ne ovira njegovega izvajanja, so dopustne nadzidave, dozidave, adaptacije in vzdrževalna dela na obstoječih stavbah, delavnicah, objektih storitvenih oskrbnih in proizvodnih dejavnosti ter posamične novogradnje stanovanjskih hiš, vendar ne več kot ena od meji stare obstoječe pozidave. Dovoljena je gradnja infrastrukturnih objektov in priprava zemljišča, urejanje okolice, urejanje zelenih površin in mestnega zelenja (če ni v nasprotju z določili SDP – srednjeročnega družbenega plana) z upoštevanjem pogojev in meril tega odloka, do sprejema odloka o sprejetju prostorskih izvedbenih načrtov.

Za zagotovitev kvalitetnejših pogojev bivanja in varovanja okolja je potrebno  zagotoviti zaščito vodnih virov in vodotokov pred onesnaževanjem, ureditev lokalnih odlagališč komunalnih odpadkov, sanacijo območij, ki so izpostavljena hrupu ter sanacijo območij, ki so izpostavljena hrupu v bližini stanovanj in delovnih mest.

Priloga 2
KS CERKLJE OB KRKI

Priloga 3 

KOP Brežice  d.d. 
Priloga 4

Grafični del – povzetek za javnost in alternativne lokacije (dislociranega) logističnega terminala
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