MINISTRSTVO ZA OBRAMBO REPUBLIKE SLOVENIJE, Vojkova cesta 55, Ljubljana, ki ga zastopa minister Karl Erjavec 
(v nadaljevanju MORS)

Matična št: 5268923

ID številka za DDV: SI47978457

in

OBČINA BREŽICE, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice, ki jo zastopa župan Ivan Molan 

(v nadaljevanju Občina)

Matična št: 5880173
ID številka za DDV: SI34944745
sklepata

DOGOVOR  O KONKRETNEM LETNEM PROGRAMU DEL IN VLAGANJ V CESTNO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO V LETU 2008 NA OBMOČJU OBČINE BREŽICE

1. člen
V skladu s 4. členom Dogovora o medsebojnem sodelovanju v zvezi s projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki s št. 371-2/2007, z dne 04.07.2007, podpisnika sporazumno določata medsebojne deleže ter način sodelovanja glede sofinanciranja  cestne in komunalne infrastrukture za leto 2008 na območju Občine Brežice.  Medsebojni deleži so določeni na podlagi Kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS s št. 371-112/07, z dne  17.12.2007, ki so sestavni del dogovora.
2. člen
Predmet urejanja v letu 2008 se nanaša na sledečo cestno in komunalno infrastrukturo:
1. Urejanje druge faze vodovoda Gazice 

Ocenjena vrednost del: 196.320,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 90% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 180.880,00 €) s strani MORS, ter 10% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 15.442,00 €)
2. Urejanje projektne dokumentacije za vodovodni sistem v KS Cerklje ob Krki

Ocenjena vrednost del: 120.000,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 35% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 42.000,00 €) s strani MORS, ter 65% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 78.000,00 €).

3. Obnova infrastrukturnega objekta na cesti LC 024050 

Ocenjena vrednost del: 145.000,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 60% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 87.000,00 €) s strani MORS, ter 40% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti  58.000,00 €).

4.   Obnova cestne infrastrukture – JP 524111 in JP 524112 (Gazice vas)

Ocenjena vrednost del: 107.238,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 85% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 91.152,00 €) s strani MORS, ter 15% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 16.086,00 €).

5.   Obnova cestne infrastrukture – Nekategorizirana cesta Hrastje

Ocenjena vrednost del: 39.340,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 85% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 33.439,00 €) s strani MORS, ter 15% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 5.901,00 €).

6.   Obnova javne razsvetljave na JP 524111

Ocenjena vrednost del: 6.860,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 85% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 5.831,00 €) s strani MORS, ter 15% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 1.029,00 €).

7.   Obnova cestne infrastrukture – pločnik na  LC 024031 (Krška vas)

Ocenjena vrednost del: 50.000,00 €. Na podlagi kriterijev za ugotavljanje deležev vlaganja finančnih sredstev za financiranje rekonstrukcije infrastrukturnih objektov v uporabi Občine Brežice in MORS-a bo projekt financiran z naslednjimi deleži 80% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 40.000,00 €) s strani MORS, ter 20% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 10.000,00 €).

3. člen
MORS in Občina Brežice dogovorita tudi sofinanciranje nabave gasilskega vozila z avtolestvijo v skupni vrednosti 530.000,00 €. Občina Brežice in MORS-a bosta projekt financirala v naslednjih deležih 23% (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 120.000,00 €) s strani MORS, ter 77% za Občino (kar predstavlja po ocenjeni vrednosti 410.000,00 €). V primeru, da se občinski svet Občine Brežice ne bo odločil za nabavo gasilskega vozila z avtolestvijo se bodo ta sredstva namenila za obnovo cestne infrastrukture – JP 524113 (Gazice vas) v uporabi Občine in MORS-a.

4. člen

Skupna vrednost sofinanciranja projektov iz 2. in 3. člena s strani MORS bo izvedena v višini do 600.000 €.  Zneski sofinanciranja in vrednosti investicij so okvirni, deleži vložkov vsakega pogodbenika pa fiksni. Natančni zneski sredstev se določijo po končani izvedbi del, ko bodo stroški fiksno znani. Občina zagotavlja, da bodo sredstva za navedene projekte uporabljena namensko.
5. člen

Oba podpisnika se zavezujeta, da bodo zgoraj navedene investicije izvršene v skladu s tem Dogovorom na obstoječih lokacijah in v skladu s priloženimi kriteriji. Občina Brežice bo zagotovila izdelavo potrebne dokumentacije, pridobitev potrebnih dovoljenj ter izvedbo postopkov v skladu z Zakonom o javnem naročanju in sicer v imenu obeh podpisnikov pogodbe, za kar MORS pooblašča Občino s podpisom tega Dogovora.
6. člen

Koordinacijo, usklajevanje poteka del in strokovni nadzor bosta, poleg že obstoječe koordinacijske skupine za izvajanje Dogovora med MORS in Občino Brežice, izvajala posebna strokovna predstavnika obeh podpisnikov pogodbe, ki bosta sporazumno imenovana naknadno.

7. člen

Spore iz tega dogovora bosta stranki reševali sporazumno, v kolikor sporazumna rešitev ne bo možna, bo spore reševalo stvarno in krajevno pristojno sodišče.

8. člen

Dogovor je sklenjen z dnem podpisa obeh pogodbenih strank in začne veljati z dnem izdaje Sklepa Vlade k potrditvi Programa sofonanciranja občinskih projektov iz državnega proračuna.

Dogovor je podpisan v (4) štirih izvodih, od katerih dva izvoda prejme vsak podpisnik. 
Brežice, dne 12.02.2008




            Ljubljana, dne
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