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POBUDNIK: 
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO RS 

· Datum pubude: december 2010
PREDLAGATELJ: župan Ivan MOLAN

· Datum predloga: 13.12.2010
IZDELOVALCI:

Oddelek, služba: 
JAVNI GOSPODARSKI ZAVOD LETALSKI CENTER CERKLJE OB KRKI
· Ime, priimek in del. mesto:
Samo ZORKO, strokovni sodelavec JGZ LC Cerklje ob Krki
POTEK POSTOPKA:

Skrajšani postopek
NAČIN SPREJEMANJA:

večina navzočih članov Občinskega sveta Občine Brežice

UVODNIČAR:

Samo ZORKO, strokovni sodelavec JGZ LC Cerklje ob Krki
Priloge: 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda »Letalski center Cerklje ob Krki«
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Datum: torek, 14. december 2010
OBČINSKI SVET 

OBČINE BREŽICE

ZADEVA:
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda »Letalski center Cerklje ob Krki«
Predlagamo Občinskemu svetu Občine Brežice, da na svoji 3. redni seji sprejme naslednji sklep:
Na podlagi Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45I/94 - Odl. US, 8/96, 18/98 - Odl. US, 36/00-ZPDZC in 127/06-ZJZP), 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007- uradno prečiščeno besedilo, 27/2008 Odl.US, 76/2008, 100/2008 Odl.US, 79/2009, 14/2010 Odl.US, 51/2010 in 84/2010 Odl.US) in 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10), je Občinski svet Občine Brežice na svoji 3. redni seji dne 13.12.2010 sprejel naslednji 






SKLEP

1. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda »Letalski center Cerklje ob Krki« se obravnava po skrajšanem postopku.
2. Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda »Letalski center Cerklje ob Krki«.
Obrazložitev:

Javni gospodarski zavod letalski center Cerklje ob Krki je bil ustanovljen z Odlokom o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda »Letalski center Cerklje ob Krki«, objavljenim v Uradnem listu RS št. 115/2000 dne 14.12.2000.
Odlok je vse od sprejema in objave v uradnem glasilu ostal nespremenjen, predmetni predlog sprememb in dopolnitev pa je tako nujna posledica dogodkov, ki so vezani tako na spremembe v poslovanju Letalskega centra, kakor tudi tistih, ki jih narekujejo spremembe drugih predpisov, ki posredno vplivajo na vsebino odloka in samega delovanja letalskega centra.
Tako je v prvi vrsti potrebno izpostaviti, da je Letalski center Cerklje ob Krki že pred nekaj leti spremenil  svoj sedež, ki je sedaj na naslovu Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice, navedena sprememba pa se deklarira v spremembi drugega odstavka 4. člena Odloka.

Ostale spremembe, ki jih vsebuje predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda Letalski center Cerklje ob Krki, so vezane predvsem na spremembe, ki jih narekuje Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/2010). Slednji je namreč podlaga za ureditev pogodbenega razmerja med Ministrstvom za Obrambo RS, ki je lastnik nepremičnin, na katerih Letalski center opravlja svojo dejavnost. Konec januarja leta 2011 namreč poteče pogodba, s katero je Ministrstvo za obrambo Letalskemu centru dalo v uporabo nepremičnine, na katerih ta obratuje, zato je za nadaljnje delovanje Letalskega centra temeljni pogoj podaljšanje pogodbe, podpis le-te pa je pogojen tudi s pričujočimi spremembami odloka.
V skladu z 119. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice Občinski svet lahko na obrazložen predlog predlagatelja odloči, da bo na isti seji opravil obe obravnavi predloga odloka ali drugega splošnega akta, ki se sprejema na enak način.

Ker gre v danem primeru za manj zahtevne spremembe in dopolnitve, ki so vezane predvsem na uskladitev z zakonom, predlagamo, da se sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda Letalski center Cerklje ob Krki po skrajšanem postopku.
S spoštovanjem!

Pripravil:
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Samo Zorko
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Ivan Molan
Cvetko Daničič l.r.
Direktor JGZ LC

Cerklje ob Krki
Priloge:

· Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda »Letalski center Cerklje ob Krki«
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