OBRAZLOŽITEV K ODLOKU O PRORAČUNU OBČINE BREŽICE ZA LETO 2007

Financiranje proračunskih izdatkov za leto 2007 se bo, do sprejetja plana proračuna za leto 2007, vršilo po sklepu župana o začasnem financiranju javne porabe, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 129/2006.

Pri pripravi plana proračuna za leto 2007 je potrebno izpostaviti tri bistvene novosti, glede na plan 2006.
Prva novost, ki je že bila uveljavljena pri pripravi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2006, je priprava plana po programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov, ki jo določa Pravilnik o programski klasifikaciji. Izdatki občinskih proračunov se, v skladu s pravilnikom, razvrščajo v 23 področij, 57 glavnih programov in 117 podprogramov.
Druga novost je novi Zakon o financiranju občin, ki je bil sprejet ob koncu preteklega leta in od 01.01.2007 uveljavlja nov način financiranja občin. Zakon določa nov način izračuna primerne porabe občine, prihodka občine iz glavarine in finančne izravnave. 
Primerna poraba občine je za posamezno občino za posamezno proračunsko leto ugotovljen primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom določenih nalog. Ugotovi jo Ministrstvo za finance, elementi, ki vplivajo na njeno višino pa so: povprečnina, število prebivalcev občine in korekcijski faktorji (površina občine, dolžina lokalnih cest in javnih poti, prebivalci, mlajši od 15 let in prebivalci, starejši od 65 let). Povprečnina predstavlja na prebivalca v državi ugotovljen primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom določenih nalog. Povprečnina za leto 2007 znaša 469,45 eura. Primerna poraba občine se financira iz prihodka občine iz glavarine, ki je na prebivalca v državi ugotovljen delež dohodnine oziroma drugih davkov, odstopljen občinam. Glavarino ugotovi Ministrstvo za finance. 
Tretja novost pa je prehod na euro, ko se plan proračuna izkazuje v eurih in se primerja z rebalansom, ki je bil sprejet v tolarjih ( v gradivu preračunan v eure).
Prihodki proračuna občine za leto 2007 so predvideni v višini 22,1 milijona EUR. Od skupno planiranih prihodkov znašajo prihodki občine iz glavarine 11,8 milijona EUR. Prihodki iz glavarine se nakazujejo v proračun občine  tedensko.

V skupini davčnih prihodkov so zajeti prihodki iz naslova nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč; ti prihodki so planirani v enakem obsegu kot so bili predvideni z rebalansom občinskega proračuna, se pa  del prihodkov iz tega naslova (449.983 EUR) namenja za pokrivanje primerne porabe občine.

Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja se planira v višini 484.059 EUR, je pa namenski prihodek za financiranje izgradnje čistilnih naprav. 

Nedavčni prihodki so planirani v višini 2,1 milijon EUR. V skupni nedavčnih prihodkov so, tako kot že v rebalansu občinskega proračuna zajeti izvirni prihodki krajevnih skupnosti v skupni ocenjeni višini 187,7 tisoč EUR. Izvirni prihodki krajevnih skupnosti so razporejeni na prihodkovni konto -  prihodki od obresti v višini 8,3 tisoč EUR, na prihodkovni konto – prihodki  od prodaje blaga in storitev v višini 95,9 tisoč EUR in prihodkih iz naslova  samoprispevka v višini 83,5 tisoč EUR.
Kapitalski prihodki so planirani v višini 1,1 mio EUR. Prihodki so planirani na podlagi programa prodaje občinskega premoženja, ki je priložen.
Transferni prihodki so planirani v višini 5,094 mio EUR, od tega 3,7 mio EUR iz državnega proračuna ter 1,3 mio EUR iz proračuna evropske unije.

V prihodkih iz državnega proračuna predstavljata manjši del finančna izravnava in požarna taksa, za investicije pa so predvidena sredstva v višini 3.694.013 EUR in sicer za naslednje namene:

- Ministrstvo za šolstvo-OŠ Bizeljsko


375.563,35EUR

- Ministr.za zdravstvo-urgentni blok ZD Brežice

139.793,02EUR

- Regijska sredstva-kom.infr.Brezina

         1.251.877,82EUR

- MOP-čistilna naprava Brežice


            862.999,64EUR

- Ministrstvo za kulturo-grad Brežice


123.935,90EUR

- Urad za mladino-programi za mlade


  41.729,26EUR

- Sofin.izgrad. CPB





  83.458,52EUR

- regijska sredtva-sofinanc.podjetniških prog.

  16.691,70EUR

- MOP – sof. Dep.Dobova




  41.729,26EUR

- Romi







  87.631,45EUR

- ARAO-neodvisne študije




  41.729,26EUR

- Dodatek za pomoč in posrežbo



  83.458,52EUR

- MOP- sof. Kanalizac.Dobova



  41.729,26EUR

- Sredstva po ZFO




            501.685,86EUR
Obseg sredstev po Zakonu o financiranju občin (21. člen) je planiran v enakem obsegu kot v preteklem letu; gre za dodatna sredstva za sofinanciranje investicij v lokalno javno infrastrukturo in investicij posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb občanov, ki so uvrščene v načrt razvojnih programov občine.

V planu prihodkov so predvidena tudi sredstva, ki jih bo občina pridobila iz sredstev Evropske unije za izgradnjo Čistilne naprave Brežice.
Predvideni odhodki za leto 2007 znašajo skupaj z računom financiranja ter računom finančnih terjatev in naložb 23,9 mio EUR. V skupnih odhodkih so zajeti tudi odhodki Krajevnih skupnosti v skupni višini 187.718 EUR, kolikor znašajo izvirni prihodki Krajevnih skupnosti in so izkazani na proračunski postavki številka 9999.
Poraba po dejavnostih in postavkah pri posameznih proračunskih uporabnikih je razvidna iz posebnega dela proračuna, ki je sestavni del plana proračuna za leto 2007.

Priloga posebnemu delu proračuna je program prodaje občinskega premoženja.

V skupnem je zabeležen primanjkljaj v višini 1.787.097EUR, ki se pokriva iz presežka prihodkov iz preteklih let in najema kredita.

DOPOLNJEN PREDLOG PRORAČUNA OBČINE BREŽICE ZA LETO 2007 PO SPLOŠNI OBRAVNAVI NA ODBORIH IN 3. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA DNE 01.02.2007

Splošna obravnava o Odloku o proračunu občine Brežice za leto 2007 je potekala v času od 25.01.2007  na sejah odborov in seji občinskega sveta.

Po proučitvi pripomb je bil pripravljen dopolnjen predlog proračuna Občine Brežice za leto 2007. Dopolnitve so naslednje:

1. Odlok o proračunu
V odloku o proračunu je  drugem branju  3. člen dopolnjen z opredelitvijo prihodkov iz naslova komunalnega prispevka  in prihodkov iz naslova koncesijskih dajatev od iger na srečo ter turistične takse kot namenskih prihodkov. V ta namen je na odhodkih predvidena poraba komunalnega prispevka v področju prostorskega planiranja ter poraba turistične takse in koncesijskih dajatev od iger na srečo po priloženem programu porabe.

Dopolnjen je 6. člen odloka, ki določa, da se bodo sredstva, s katerimi razpolaga župan, delila na osnovi javnega poziva.
Združena sta 9. in 10. člen Odloka; v enem členu se opredeli obveznost posrednih in neposrednih uporabnikov predložitve Zaključnega računa in letnega poročila županu.  
Dopolnjen je 14. člen odloka z možnostjo, da župan odpiše dolg v primeru, da se v pravni osebi ali pri podjetniku izvede postopek likvidacije in iz likvidacijske mase ni mogoče poplačati dolgov.

Spremenjen je 19. člen Odloka , ki govori o vključevanju nenamenskih prejemkov in izdatkov v proračun; vsebina člena je usklajena z zakonsko dikcijo.

2. Prihodki
Prihodki so povečani iz naslova dveh virov in sicer iz zagotovitve ne plačnih obveznosti za raziskave za radioaktivne odpadke na področju občine Brežice za leto 2006 po ustavitvi raziskav v KS Globoko ter odprodaje občinskega premoženja v skladu s programom prodaje, ki je priložen.

Povečani so  izvirni prihodki krajevnih skupnosti, ki so usklajeni s plani KS. Obseg izvirnih prihodkih je planiran v višini 238,99 EUR oziroma 57,2 mio SIT. Sredstva so vključena v bilanco prihodkov proračuna. Pregled skupnih izvirnih prihodkov KS po prihodkovnih kontih je priložen. V enakem obsegu so planirani odhodki oziroma poraba izvirnih prihodkov, kar je razvidno iz posebnega dela plana proračuna – bilance odhodkov – proračunski uporabnik 5000 Krajevne skupnosti (naziv proračunske postavke je pip-poraba izvirnih prihodkov).  
3. Odhodki                                                                                                                                                                                  
Največ pripomb iz razprave na odborih in občinskem svetu je bilo na obseg planiranih sredstev za krajevne skupnosti ter neupoštevanja prioritet iz planov krajevnih skupnosti.

Glede na te pripombe so bili preverjeni vsi programi dejavnosti in v globalu znižani na področju družbenih dejavnosti in prostorskega planiranja ter povečani na področju komunalne infrastrukture- sofinanciranje nalog občinskega in krajevnega pomena ob upoštevanju prioritet po krajevnih skupnostih.
Natančna obrazložitev sprememb postavk na vseh področjih dela Oddelka za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve je v prilogi »Obrazložitve in odgovori k pripombam in predlogom iz razprave o planu proračuna občine za leto 2007 v prvem branju«. 
4. Ostalo
Kot tretji del plana proračuna so priloženi načrti razvojnih programov dejavnosti za vse programe, ki so planirani na investicijskih odhodkih in investicijskih transferih.

Bilanca prihodkov in odhodkov je izražena v EUR, ker program ne dovoljuje prikazovanja podatkov v dveh valutah. Zneski v obrazložitvah planov so za leto 2007 izkazani v EUR in SIT, v skladu s pripombo Občinskega sveta.
Občinskemu svetu se predlagajo v sprejem naslednji sklepi:

1. Najame se kredit v višini 834.585 EUR in sicer za sofinanciranje izgradnje OŠ Bizeljsko v višini 500.751 EUR in sofinanciranje izgradnje komunalne infrastrukture Brezina v višini 333.834 EUR.
2. Primanjkljaj v višini 926.390 EURse pokriva iz presežka prihodkov nad odhodki iz preteklih let.

3. Sprejme se Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2007.

                                                                                                                  Ivan Molan

                                                                                                          župan Občine Brežice

