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OBČINSKI SVET
OBČINE BREŽICE
ZADEVA: Uradno prečiščeno besedilo Odloka o sprejetju zazidalnega načrta za obrtniško cono Brežice
V prilogi vam na podlagi 33. člena Statuta Občine Brežice (Ur.l.RS, št. 10/09, 3/10) pošiljam v obravnavo in sprejem uradno prečiščeno besedilo Odloka o sprejetju zazidalnega načrta za obrtniško cono Brežice.

Občinskemu svetu predlagam v sprejem naslednja
SKLEPA:
1. Uradno prečiščeno besedilo Odloka o sprejetju zazidalnega načrta za obrtniško cono Brežice se obravnava po skrajšanem postopku.
2. Sprejme se uradno prečiščeno besedilo Odloka o sprejetju zazidalnega načrta za obrtniško cono Brežice.
OBRAZLOŽITEV:
Zaradi neustreznosti in pomanjkljivosti Zazidalnega načrta za obrtno cono Brežice (v nadaljevanju ZN), ki v skladu z današnjimi prostorskimi razmerami in potrebami ne predpisuje dovolj natančnih meril in pogojev za prostorsko urejanje območja in oblikovanje objektov oziroma jih na posameznih območjih sploh ne določa, se je občina odločila pristopiti k pripravi sprememb in dopolnitev ZN, ki bi te pomanjkljivosti odpravile.
Osnovni akt ZN je bil izdelan v letu 1971, kateremu je vse do danes sledilo sedem sprememb in dopolnitev predmetnega prostorskega akta (v nadaljevanju SDZN). Zaradi sprememb zakonodaje in drugih predpisov s področja priprave prostorskih aktov v preteklih štirih desetletjih so posamezne SDZN medsebojno neusklajene tako v smislu nomotehničnih pravil, vsebine, kot oblike odlokov, zato je za pripravo nove spremembe tega akta nujna priprava čistopisa predmetnega ZN.
V skladu z navedenim je občina hkrati z začetkom postopka priprave novih sprememb in dopolnitev ZN pristopila k pripravi uradnega prečiščenega besedila predmetnega ZN.

K temu postopku je občina pristopila v skladu s 133. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice (Ur.l.RS, št. 40/09), ki je podlaga za izvedbo postopka sprejemanja uradnega prečiščenega besedila.

Uradno prečiščeno besedilo ne spreminja vsebine posameznih Odlokov SDZN glede na tisto, kar je sprejel normodajalec. Izjema so popravki, ki so bili nujno potrebni, in sicer: novo oštevilčenje členov, odštevilčenje podnaslovov posameznih vsebinskih sklopov in dodani so naslovi za označbo vsebin, ki se nanašajo na posamezno SDZN.
V skladu z določbami Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice Občinskemu svetu Občine Brežice predlagamo sprejem uradnega prečiščenega besedila Odloka o sprejetju zazidalnega načrta za obrtniško cono Brežice po skrajšanem postopku.

V primeru sprejema predmetnega uradnega prečiščenega besedila Odloka se to besedilo objavi v Uradnem listu RS.
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