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OBČINSKI SVET
OBČINE BREŽICE
Zadeva: 
Usklajen predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje šolskega kompleksa OŠ Dobova 
V prilogi vam na podlagi 33. člena Statuta Občine Brežice (Ur.l.RS, št. 10/09, 3/10) pošiljam v obravnavo in sprejem Usklajen predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje šolskega kompleksa Dobova.
Občinskemu svetu predlagam v sprejem naslednja
SKLEPA:

1. Usklajen predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje šolskega kompleksa OŠ Dobova se obravnava po skrajšanem postopku.
2. Sprejme se usklajen predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje šolskega kompleksa OŠ Dobova.

OBRAZLOŽITEV:
Na pobudo Oddelka za družbene dejavnosti Občine Brežice je Oddelek za prostorsko načrtovanje in razvoj pristopil k pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje šolskega kompleksa OŠ Dobova (v nadaljevanju OPPN). 

Predmetni akt se nanaša na merila in pogoje za obnovo dotrajanega objekta vrtca Dobova, ureditev pripadajočih funkcionalnih površin posameznih objektov za celotni šolski kompleks, rekonstrukcijo obstoječega cestnega priključka na lokalno cesto v severnem delu in ustrezno funkcionalno navezavo območja na kompleks z novimi športnimi površinami.

Župan je dne 31.5.2010 sprejel Sklep o začetku postopka priprave OPPN, v katerem je opredeljen postopek priprave in sprejemanja predmetnega akta. Sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 46/2010. Izdelovalec akta, Savaprojekt d.d,  je izdelal osnutek OPPN, na podlagi katerega so bile pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora, v skladu s katerimi je izdelovalec dopolnil in izdelal dopolnjen osnutek.

V skladu z izdano odločbo Ministrstva za okolje in prostor (št. 35409-166/2010, z dne 17.8.2010) v postopku ni bilo potrebno izvesti celovite presoje vplivov na okolje.

Dopolnjen osnutek akta je bil javno razgrnjen od 29.10.2010 do vključno 29.11.2011  na Občini Brežice in v KS Dobova. Dne 17.11.2010 je bila v prostorih Krajevne skupnosti Dobova izvedena njegova javna obravnava. V času javne razgrnitve na predmetni akt ni bilo podanih nobenih pripomb in predlogov, zato je izdelovalec pripravil predlog OPPN in ga dne 7.12.2010 posredoval nosilcem urejanja prostora v podajanje mnenj, katerega zakonski rok je 30 dni.

Pridobljena so bila vsa mnenja nosilcev urejanja prostora, razen Ministrstva za kulturo, ki ga kljub pozivom po pretečenem zakonskem roku, ministrstvo še vedno ni podalo. Izdelovalec je v aktu upošteval vse smernice, podane s strani Ministrstva za kulturo, zato je Občina v skladu s prvim odstavkom 61. člena nadaljevala postopek in izdelovalec je pripravil usklajen predlog OPPN za sprejem na Občinskem svetu.

Glede na to, da v javni razgrnitvi ni bilo podanih nobenih pripomb in predlogov, Občinskemu svetu predlagamo, da se na podlagi določila 119. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje šolskega kompleksa OŠ Dobova sprejme po skrajšanem postopku. 
V primeru sprejema predmetnega Odloka se le-ta po pridobitvi usklajene dokumentacije od izdelovalca prostorskega akta objavi v Uradnem listu RS.
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